
INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE, 
VALORACIONES Y EXPECTATIVAS POLÍTICAS 2019

Diciembre de 2018



Tipo de investigación: Cuantitativa.

Tipo de estudio: Encuesta presencial.

Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

Población: Ciudadanos residentes en Argentina en condiciones de votar.

Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de secciones electorales.

Tamaño de la muestra: 1000 casos efectivos.

Nivel de error: +/- 3.16%.

Nivel de confianza: 95.5%.

Fecha de realización: Entre el 22 y 23 de Diciembre de 2018.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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MAURICIO MACRI CRISTINA KIRCHNER JUAN MANUEL URTUBEYSERGIO MASSA

DANIEL SCIOLI FELIPE SOLÁ

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2019 - ESCENARIO 1 (CON CFK COMO CANDIDATA)

27,7%29,2%

4,2%5,2%

14,1%

2,7%

6,1%

ALFREDO OLMEDO

3,4%
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INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2019 - ESCENARIO 1 (CON CFK COMO CANDIDATA) – SINTESIS 

Porcentajes ordenados por 
intención de voto de candidatos Porcentajes ordenados por intención de voto de agrupada por espacio político

Federico González y Asociados - Consultoría política

Espacio político Candidato

% 

Candidatos

% Espacio 

político

Unión Ciudadana Cristina Kirchner 27,7

PJ Daniel Scioli 4,2

Red Argentina Felipe Solá 2,7

Cambiemos Mauricio Macri 29,2 29,2

Sergio Massa 14,1

Juan Manuel Urtubey 6,1

Sin especificar Alfredo Olmedo 5,2 5,2

Izquierda Nicolás Del Caño 3,4 3,4

1,6 1,6

5,8 5,8

100,0 100,0

34,6

Otros

No sabe

20,2

Alternativa 

Argentina

Total

Candidato %

Mauricio Macri 29,2

Cristina Kirchner 27,7

Sergio Massa 14,1

Juan Manuel Urtubey 6,1

Alfredo Olmedo 5,2

Daniel Scioli 4,2

Nicolás Del Caño 3,4

Felipe Solá 2,7

Otros 1,6

 No sabe 5,8

Total 100,0



MAURICIO MACRI AXEL KICILLOF JUAN MANUEL URTUBEYSERGIO MASSA DANIEL SCIOLI

FELIPE SOLÁ

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2019 - ESCENARIO 2 (SIN CFK COMO CANDIDATA)

17,1%29,5%

4,2%

11,2% 6,7%7,9%

4,6%

ALFREDO OLMEDO

6,2% 1,5%
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AGUSTÍN ROSSI



INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2019 - ESCENARIO 2 (SIN CFK COMO CANDIDATA) – SINTESIS 

Porcentajes ordenados por 
intención de voto de candidatos

Porcentajes ordenados por  intención de voto de agrupada por espacio político
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Candidato %

 Mauricio Macri 29,5

Sergio Massa 17,1

Axel Kicillof 11,2

Juan Manuel Urtubey 7,9

Daniel Scioli 6,7

Alfredo Olmedo 6,2

Nicolás del Caño 4,6

Felipe Solá 4,2

Agustín Rossi 1,5

No sabe 11,1

Total 100,0

Espacio político Candidato

% 

Candidatos

% Espacio 

político

Cambiemos Mauricio Macri 29,5 29,5

Sergio Massa 17,1

Juan Manuel Urtubey 7,9

Unión Ciudadana  Axel Kicillof 11,2

Unión Ciudadana Agustín Rossi 1,5

PJ Daniel Scioli 6,7

Red Argentina Felipe Solá 4,2

Sin especificar Alfredo Olmedo 6,2 6,2

Izquierda Nicolás del Caño 4,6 4,6

11,1 11,1

100,0 100,0

25,0

23,6

Alternativa 

Argentina

No sabe

Total



MAURICIO MACRI CRISTINA KIRCHNER

37,2%40,2%

Si tuviera que elegir entre Mauricio Macri y Cristina Kirchner: ¿a quién votaría?

NO SABEEN BLANCO

7,4% 15,2%



MAURICIO MACRI SERGIO MASSA

39,9%38,1%

Si tuviera que elegir solo entre Mauricio Macri y Sergio Massa: ¿a quién votaría?

NO SABEEN BLANCO

14,5% 7,5%



Opciones %

Si 36,5

No 19,4

En parte sí y en parte no 31,2

 No sabe 12,9

Total 100,0

Durante los últimos días “Lilita” Carrió, en una reunión 
de su partido, declaró que “Nosotros somos Cambiemos 
pero no somos corruptos, que también los hay en 
Cambiemos” ¿Ud. está de acuerdo con esa afirmación?:

Valoración de hechos políticos recientes



Recientemente el espacio político denominado “Peronismo 
Federal” o “Alternativa Federal” realizó una reunión a la que 
asistieron Sergio Massa, Juan Schiaretti, Juan Manuel Urtubey, 
Miguel Ángel Pichetto y otros gobernadores de provincias. ¿Cuál 
de estas opciones representa mejor su opinión respecto de ese 
espacio político?

Valoración de hechos políticos recientes

Al margen de su respuesta anterior, en qué caso tendría mayor 
interés de votar a Alternativa Federal: ¿Si ese espacio se aliara a 
la ex Presidente o, por el contrario, si se opusiera a ella?

Opciones %

Podría llegar a votarlo básicamente porque representa 

una alternativa a Cristina y a Macri 21,8

Podría votarlo o no, pero dependiendo de lo que 

proponga concretamente 13,3

No lo votaría porque no le veo chance de ganar
12,3

No lo votaría porque no me representa 40,5

 No sabe 12,1

Total 100,0

Opciones %

Si se aliara a Cristina Kirchner 9,5

Si se opusiera a Cristina Kirchner 36,6

En ningún caso, ya que no votaría al Peronismo Federal 42,9

En ambos casos, porque piensa votarlo igual 6,5

No sabe 4,5

Total 100,0
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¿CREE QUE EN 2019 LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS (…)?

ESTARÁ IGUALMEJORARÁ

18,2%31,2%
EMPEORARÁ

43,0%
NO SABE

7,6%
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¿CREE QUE DESDE AHORA HASTA FIN DE AÑO, EL VALOR DEL DÓLAR…?

ESTARÁ IGUALSUBIRÁ

24,6%54,5%
BAJARÁ

4,9%
NO SABE

16,0%
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¿CREE QUE EN 2019, LA INFLACIÓN SERÁ (…)?

IGUALMAYOR

23,9%34,4%

MENOR

28,9%
NO SABE

12,8%
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¿CREE QUE EN 2019, EL NIVEL DE POBREZA DEL PAÍS (…)?

ESTARÁ IGUALAUMENTARÁ

26,7%38,4%

DISMINUIRÁ

22,3%
NO SABE

12,6%
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